

خبرنامه کارگری

هزارکارگر ، در زاغه‌های غیر قابل
حمل کوره پزخانه‌ها شب را به
صبح می‌رسانند

نماینده کارگران پاکدشت ، گفت : به علت نداشتن پول کافی و فقر مفرط ، بیش از ۱۸ هزار کارگر ، در زاغه‌های کوره پزخانه ها ، همچون سربازان پادگانها شب را به صبح می‌رسانند ، در این کوره‌پزخانه‌ها ، زن ، مرد و حتی کودکان کمتر از ۸ سال کار می‌کنند و بین نان‌آور و نان‌خور فرقی نیست .

"عباس سالاری" ، در گفت و گو با خبرنگار گروه کارگری ، افزود : در حال حاضر ۴۰۰ کوره پزخانه فعال در استان تهران وجود دارد که کارگران شاغل در بسیاری از این کارخانجات ، به دلیل نداشتن پول کافی برای اجاره حتی يك اتاق برای سکونت شبانه ، شب را با خانواده خود در محل کارخانه های اجر سازی به صبح می‌رسانند .

وي گفت : بسیاری از کارگران با خانواده هایشان در این کوره پزخانه ها در شرایطی سخت و طاقت فرسا کار کرده و فرزندان کم سن و سال آنان نیز برای ادامه زندگی ناچار به تن دادن به کارهای سخت در همین کوره پزخانه ها هستند .

وي ، تصریح کرد : هر ۵ کارگر در يك اتاق ۱۲ متری که به دلیل غیر مسکونی بودن و عدم بهداشت محیط ، بیشتر به زاغه شبیه می‌باشد ، تن خسته شان را به خواب می‌سپارند .

این مقام کارگری ، افزود : خانواده های این کارگران در همین فضای چند متری غیر مسکونی ، کلیه امور خانه همچون ، آشپزی و رخت شویی را انجام داده و کودکان نیز از ترس موشهای بزرگ ساکن در کنار گوشه همین اتاقها ، آسایش ندارند .

سالاری گفت : وضعیت معیشتی کارگران کوره پزخانه ها به دلیل کمی دستمزد و عدم اداره امور زندگی تاسف بار بوده و در سال گذشته ، انواع بیماریهای عفونی و مهلك نیز در بین کارگران کوره‌پزخانه‌ها شیوع پیدا کرده است .

"آزمایش" مرودشت ، مجبور به پرداخت مطالبات معوقه کارکنان شد

رئیس کانون هماهنگی شوراهای کار استان فارس ، گفت : با پیگیری و پافشاری کارگران کارخانه تولید لوازم خانگی "آزمایش" مرودشت ، مدیریت این کارخانه

بقیه در ص ۲

فشارهای مالی از اهداف حق طلبانه خود دور نشوند از تمام حق طلبان سراسر دنیا درخواست یاری و مساعدت داریم.

افراد اخراج شده به شرح زیر می‌باشند:
۸۳/۱۲ منصور اسالو(ریس هیأت مدیره سندیکا) از ۲۱

ابراهیم مددی(نایب ریس هیأت مدیره سندیکا) از اردیبهشت ۱۳۸۴
ناصر غلامی (دبیر سندیکا) از خرداد ۱۳۸۴

علی زاد حسین (عضو هیأت مدیره سندیکا)
علی آبر پیرهادی(عضو هیأت مدیره سندیکا)

سید بهروز حسینی (عضو هیأت مدیره بقیه در ص ۴

: از طرف مسئول تبلیغات و اطلاع رسانی سندیکای شرکت واحد تهران به: تمامی حق طلبان جهان با سلام!

گفتنی است که حدود ۱۷ نفر از کارگران و کارمندان با سابقه در شرکت واحد به دلیل فعالیت‌های سندیکایی توسط مسئولین این شرکت و تحت تاثیر فشارهای خانه کارگر از سمت های خود اخراج شده و زندگی اقتصادی آنها با بحران بزرگی مواجه شده است.

با توجه به نبرد نابرابر بین سندیکا و مافیای خانه کارگر که تا دندان مسلح به ابزارهای گوناگون است و برای اینکه دوستان اخراج شده سندیکای ما تحت

کتک زدن کارگری که ۶ ماه حقوق نگرفته ، هنر نیست

شد ، تنها کاری که صورت گرفته ، فروش اموال و تجهیزات کارخانه است .

نماینده کارگران لرستان ادامه داد : کارگران در شرایطی اقدام به تجمع و تحصن کردند که نسبت به عملکرد مسوولان و دستگاههای مربوطه ناامید شده و مسوولان استانداری ، اداره کار ، صنایع و سایر دست‌اندرکاران ، پاسخ مناسبی به خواسته‌هایشان نداده بودند .
"مختاری فر" ، گفت : کارفرمای یخچال‌سازی لرستان در حال حاضر متواری است و حکم جلب وي از سوي مقامات قضایی صادر شده و اکنون توسط نیروهای انتظامی تحت تعقیب است .

مختاری فر ، خواسته اصلی کارگران را دریافت حقوق معوقه و روشن شدن وضعیت شرکت اعلام کرد و گفت : چنانچه مدیریت این واحد ، توان اداره کارخانه را ندارد ، می‌بایست تدابیری اندیشیده شود تا هر چه

بقیه در ص ۳

نماینده کارگران لرستان ، گفت : کارگران معترض "یخچال‌سازی" لرستان در اعتراض به عدم دریافت ۶ ماه حقوق و مزایای ۸۴ ، جاده اصلی خرم‌آباد - خوزستان را بستند ، که این اقدام ، با دخالت نیروهای انتظامی به درگیری و ضرب و شتم کارگران انجامید .

به گزارش خبرنگار گروه کارگری، "مرتضی مختاری فر" ، تصریح کرد : در جریان این درگیری‌ها ، جمعی از کارگران معترض بازداشت و با پی‌گیری‌های صورت گرفته آزاد شدند .

این نماینده کارگری ، اضافه کرد : مشکلات این واحد و کارگران از زمانی آغاز شد که کارخانه یخچال سازی لرستان به شخصی واگذار شد که نه قصد تولید داشت و نه تخصص مدیریت واحد صنعتی را دارا بود .

وي تاکید کرد : از زمانی که این واحد در قالب خصوصی سازی به مالک جدید واگذار

"آزمایش" مرودشت، مجبور...
بقیه از ص ۱

پس از پرداخت مطالبات معوقه کارکنان، نسبت به ادامه تولید متقاعد شد. "رسول تبریزیان"، گفت: کارخانه آزمایش مرودشت با داشتن ۸۰۰ کارگر، از بهمن ماه سال گذشته به دلیل کمبود مواد اولیه تولید، سقف تولید خود را به شدت پایین آورده بود. نتیجه کاهش سقف تولید، تاخیر در پرداخت حقوق کارکنان، تعلیق اضافه کاری، کمک های غیر نقدی و امکانات رفاهی کارکنان کارخانه آزمایش مرودشت بود. تبریزیان، در خاتمه خاطر نشان کرد: با پیگیری کارگران کارخانه آزمایش، مدیریت خصوصی این کارخانه تولید لوازم خانگی، از ابتدای مرداد ماه تولید خود را از سرگرفت که در نتیجه، کارکنان مطالبات معوقه خود را دریافت کردند.

به دنبال تحسن کارگران در مقابل اداره کل کار کردستان؛
کارگر نساجی "شاهو" سندانج ابقا به کار شدند

دبیر اجرایی خانه کارگر کردستان، گفت: ۲۸ کارگر کارخانه نساجی "شاهوی" سندانج ابقا به کار شدند. به گزارش خبرنگار گروه کارگری،



"محمدصدیق کریمی"، گفت: ۲۸ کارگر کارخانه نساجی "شاهو" سندانج، دیروز هشتم مرداد ماه به همراه خانواده های خود در مقابل اداره کل کار و امور اجتماعی استان کردستان تحسن کردند.

وی گفت: ۲۸ نفر از کارگران شاهو در سال ۷۹ به دلایل نامعلومی از کار برکنار شده بودند که بعد از اعتراضات این کارگران، کارفرما دلیل خود را برای اخراج، تعدیل نیرو ذکر کرد، این در حالی بود که بعد از این ادعا، بیش از ۵۰ کارگر به کار گمارده شده بودند.

کریمی در پایان، تصریح کرد: به دنبال این تحسن، شورای حل اختلاف اداره کل کار استان کردستان، با اکثریت آرا، حکم ابقا به کار کارگران متحسن را صادر کرد.

کارگری ناکافی دانسته و خواهان افزایش دستمزد متناسب با تورم موجود در جامعه که حداقل آن ۴۵۰۰۰۰ تومان می باشد، هستیم.

۳- ما وجود قرار دادهای موقت که تعدادی برده داری نوین می باشد و باعث نا امنی شغلی و باعث تفرقه میان طبقه کارگر و کم کردن از قدرت چانه زنی ما کارگران برای مبارزه برای یک زندگی بهتر است را، یک لکه ننگ در دامن طبقه کارگر دانسته و خواهان لغو آن و استخدام تمام کارگران قراردادی هستیم.

۴- شرکتهای پیمانکاری همچون یک زانو مفت و مجانی از دستمزد ما ارتزاق می کنند و هیچ نقشی در تولید ندارند ما خواهان برچیدن بساط شرکتهای پیمانکاری و استخدام تمام کارگران آنان در شرکت هستیم.

۵- ما کارشکنی ها و دست انداختن کارگران توسط سازمان تامین اجتماعی در مورد بازنشستگان را محکوم کرده و خواهان بازنشستگی فوری تمام کارگران شاغل با بیست سال کار در سالنها بدون هیچگونه قید و شرط هستیم.

۶- ما خواهان اجرای قانون بازنشستگی کارگران با احتساب سربازی و پرداخت سهم کارگر توسط دولت می باشیم.

۷- ما هرگونه تجاوز به امنیت شغلی و اخراج کارگران به خصوص کارگران خطوط پیکان را شدیداً محکوم کرده و خواهان بازگشت کارگران اخراجی خط ریخته گری می باشیم.

۸- ما از مبارزه کارگران ایران خودرو دیزل برای بازگشت کارگران اخراجی پشتیبانی کرده و اخراج و بیکار سازی کارگران را تحت هر عنوانی محکوم می کنیم.

۹- ما ضمن گرامی داشت یاد تمام کارگران جانباخته که جان خود را در اثر ناامنی محیط کار از دست داده خواهان برقراری محیط امن و سالم برای ادامه زندگی خود می باشیم

۱۰- ما از مبارزه بر حق تمام کارگران ایران برای افزایش دستمزدها و مقاومت در مقابل بیکار سازیها و تلاش برای ایجاد تشکلهای کارگری اعلام حمایت می کنیم.

• کارگران شرکت ایران خودرو روز بیست و پنجم تیر ماه در اعتراض به پایمال شدن حقوق خود دست از کار کشیدند
• تغییر ترکیب شورای عالی کار، افزایش مناسب دستمزدها، لغو قراردادهای موقت، انحلال شرکت های پیمان کاری، اجرای قانون بازنشستگی، امنیت شغلی و توقف اخراج ها و حمایت از مبارزات سایر واحدهای تولیدی در جهت ایجاد تشکل های مستقل کارگری، از جمله موارد مورد تاکید در قطعنامه کارگران ایران خودرو است

دوشنبه ۲۷ تیر ۱۳۸۴ - ۱۸ ژوئیه ۲۰۰۵
اخبار روز: کارگران شرکت ایران خودرو روز بیست و پنجم تیر ماه به مناسبت سالروز سازمان تامین اجتماعی دست از کار کشیدند. خبرهای فعالین کارگری این شرکت حاکی از اعتصاب گسترده کارگران بود. اعتصاب از قسمت مونتاژ پژو که اکثر کارگران آن را کارگران رسمی و قراردادی تشکیل می دهند، آغاز شد و به دنبال آن، کارگران بخشهای دیگر شرکت نیز به اعتصابیون پیوستند به طوریکه در ساعت حدود ۱۱ صبح خطوط تولید در سالن شاتل کاملاً متوقف شده بود با وجود هجوم حراستینها کارگران به هر عنوان شده در این اعتصاب شرکت می کردند. بنا بر اطلاعیه ای که از سوی جمعی از کارگران ایران خودرو منتشر شده است، در پایان اعتصاب امروز کارگران، قطعنامه ای به شرح زیر از سوی کارگران اعتصابی این شرکت صادر شد:

ما کارگران ایران خودرو همبستگی خود را با کارگران سراسر ایران جهت مبارزه علیه عدم افزایش دستمزدها اعلام می کنیم و اعلام می داریم که:

۱- ما کارگران بخشنامه ضدکارگری شورای عالی کار را محکوم کرده و حضور نماینده خانه کارگر را در شورای عالی کار غیر قانونی می دانیم و معتقد هستیم تا زمانی که ترکیب شورای عالی کار بدون حضور نماینده واقعی کارگران تشکیل شود، هیچگونه تغییری در سیاستهای آن به نفع ما کارگران بوجود نخواهد آمد! ما خواستار تغییر ترکیب شورای عالی کار با حضور نمایندگان واقعی کارگران می باشیم.

۲- ما دستمزد اعلام شده از سوی شورای عالی کار را برای اداره زندگی یک خانواده

کتک زدن کارگران...

بقیه از صفحه اول

سریعتر واحد به فرد یا افرادی توانا واگذار شود و یا اینکه دولت و دستگاه‌های مسوول، فکری به حال این واحد بحران زده نمایند. نیروهای انتظامی، کارگران معترض "یخچال سازی" لرستان را مورد ضرب و شتم قرار دادند
نماینده کارگران استان لرستان :
کتک زدن کارگری که ۶ ماه حقوق نگرفته ، هنر نیست

نماینده کارگران لرستان ، گفت : کارگران معترض "یخچال سازی" لرستان در اعتراض به عدم دریافت ۶ ماه حقوق و مزایای ۸۴ ، جاده اصلی خرم‌آباد - خوزستان را بستند ، که این اقدام ، با دخالت نیروهای انتظامی به درگیری و ضرب و شتم کارگران انجامید .شود و یا اینکه دولت و دستگاه‌های مسوول ، فکری به حال این واحد بحران زده نمایند.

کارگران شرکت "راه سازی ماتارا" طبس چهار ماه حقوق دریافت نکرده اند

نماینده کارگران طبس گفت: نزدیک به ۶۰۰ کارگر شاغل در شرکت "راه سازی ماتارا" در طبس سه تا چهار ماه حقوق دریافت نکرده اند .

"غلامرضا محمدی" در گفت و گو با خبرنگار گروه کارگری ، افزود : این تعداد از کارگران با اتمام دوره کار راه سازی، در حالی شغل خود را از دست می دهند که سه تا چهار ماه حقوق دریافت نکرده اند .

وی گفت: مدیریت شرکت مذکور علت اصلی دیرکرد در حقوق پرداختی کارگران را کم کاری شرکتهای طرف قرار داد با شرکت راه سازی بیان کرده و متذکر شد: لیست حقوقی کارگران مدتهاست به مرکز استان و به ادارات و شرکتهای طرف قرار داد فرستاده شده است .

مرداد: کارگران معترض "یخچال سازی" لرستان جاده اصلی خرم‌آباد - خوزستان را بستند که با دخالت نیروهای انتظامی به درگیری و ضرب و شتم کارگران انجامید .

نماینده کارگران طبس : کارگران شرکت خدماتی "سبزشه" ، ۸ ماه حقوق دریافت نکرده اند

نماینده کارگران طبس ، گفت : مدیریت شرکت خدماتی "سبزشه" ، مدت ۸ ماه است حقوق کارگران را پرداخت نکرده و این موضوع موجب اعتراض کارگران شده است . "غلامرضا محمدی" در گفت و گو با خبرنگار گروه کارگری ، افزود : شرکت خدماتی "سبزشه" طبس ، کارگران مورد نیاز نهادها ، ادارات خصوصی و دولتی و شهرداری‌ها را تامین می‌کند ، اما هم اکنون ۵۰ کارگر شاغل این شرکت ، مدت ۸ ماه است از دریافت حقوق و مزایای خود محروم مانده‌اند

در اعتراض به عدم اصلاح بخشنامه مزد ۸۴ ؛ ۴ هزار کارگر ساوهای اعتصاب کردند

نماینده کارگران ساوه گفت : روز ۲۵ تیرماه بیش از ۴ هزار کارگر ساوهای با شرکت در اعتصاب سراسری ، مراتب اعتراض خود را به عدم اصلاح بخشنامه دستمزد ۸۴ اعلام کردند .

به گزارش خبرنگار گروه کارگری ، "مهدی زمانی‌نوری" ، تصریح کرد : در این اعتصاب ۲ ساعته ، کارگران شرکت‌های "کاغذ سازی کاوه" ، "چینی اسپیدار" ، "گروه صنعتی شیرگاه" ، "سالمین" ، "صنایع ریخته‌گری ایران" ، "نیکوباف" ، "مقره سازی ایران" ، "ایران تفال" و "کابل ساوه" شرکت کرده و به مدت ۲ ساعت دست از کار کشیدند .

اعتصاب کارگران شاهو و فراخوان به تجمع در مقابل اداره کار

دیروز ، پنجشنبه ۶ مرداد ۸۴ کارگران شاغل شاهو در اعتراض به عدم پرداخت ۴ ماه حقوق معوقه و رسیدگی به امورات کارخانه اعتصابشان همچنان ادامه داشته است. کارگران با لباس کارگری دیروز تا ساعت ۱۲ در مقابل در کارخانه تجمع کردند.

کمیسیونی رسیدگی به خواست کارگران و مسئله اعلام ورشکستگی این کارخانه تشکیل شد.

این کمیسیون تا روز دوشنبه به طاهری مدیر عامل این کارخانه مهلت داده است که اعلام کند میتواند کارخانه را اداره و دستمزدهای معوقه را بپردازد یا نه. کارگران اعلام کرده

اند همچنان به اعتراضات خود ادامه میدهند تا روز دوشنبه منتظر جواب کمیسیون خواهند بود.

همزمان با این اعتصاب دیروز و امروز کارگران اخراجی شاهو طی اطلاعیه ای اعلام کردند که اگر به خواستهای آنان جواب ندهند، روز شنبه ۸ مرداد همراه خانواده‌هایشان در مقابل اداره کار تجمع خواهند کرد.

وزارت صنایع ، اشتغال مولد را نابود کرد

دبیر اجرایی خانه کارگر زنجان ، گفت : برخی اقدامات وزارت صنایع در هشت سال گذشته ، کارگران را به ورطه نابودی کشاند

به گزارش خبرنگار گروه کارگری ، "مرتضی ریحانیان" ، گفت : خصوصی سازی و کوچک سازی های غیر اصولی و صدور غیر کارشناسانه مجوزهای واحدهای صنعتی ، باعث تعطیلی کارخانجات ، به هدر رفتن سرمایه ها و بیکاری کارگران شد . دبیر اجرایی خانه کارگر زنجان ، خاطر نشان کرد : در نتیجه این عملکردهای نادرست ، علاوه بر افزایش جمعیت بیکار کشور ، بازار صنایع ایران دچار عقب افتادگی شده است .

"ریحانیان" در خاتمه گفت : تخطی کارشناسان وزارت صنایع از رسالتشان ، بر تزلزل امنیت ، از بین رفتن فرصت شغلی کارگران و اشتغال مولد موثر بوده

کارگران شرکت پیمانکاری شهرداری بانه ۳ ماه است حقوق نگرفته اند

نماینده کارگران استان کردستان ، گفت : حدود ۳ ماه است که ۱۲۰ کارگر شرکت پیمانکاری شهرداری بانه حقوق خود را دریافت نکرده اند .



ثبت نام ۹ هزار بیکار در ادارات کار استان سمنان
۳ هزار و ۵۰۰ کارگر معترض، به ادارات کار این استان شکایت کرده‌اند

مدیر کل کار و امور اجتماعی استان سمنان، آمار متقاضیان کار این استان را که سال گذشته در ادارات کار ثبت نام کرده اند ۸ هزار و ۹۳۹ نفر اعلام کرد و گفت: این آمار نسبت به سال ۸۲ از کاهش متعارفی برخوردار بوده که این مهم بیانگر ایجاد فرصت های شغلی در استان است.

به گزارش خبرنگار گروه کارگری، مهندس "علی ایمانی"، گفت: ۶۸ درصد ثبت نام کنندگان جویای کار، مرد و ۳۲ درصد زن بوده اند که از بین این افراد ۳ هزار و ۱۸۵ نفر به کارگمارده شدند که ۷۸ درصد مرد و ۲۲ درصد آن را زنان تشکیل می دهند.

این مقام آگاه با تاکید بر این که استان سمنان مهاجرپذیری بالایی داشته و جویندگان کار از سراسر کشور به این استان سفر می کنند، گفت: ۶۴ درصد متقاضیان کار در این استان، بومی و ۳۶ درصد بقیه غیر بومی بوده‌اند.

وی در خصوص مدارک جویندگان کار، گفت: از بین جویندگان کار بومی ۶۶ درصد دیپلم و بالایی دیپلم و ۳۴ درصد زیر دیپلم هستند و در غیر بومی ها نیز ۴۰ درصد دیپلم و بالایی دیپلم و ۶۰ درصد زیر دیپلم هستند.

وی در خصوص میزان مهارت جویندگان کار، گفت: ۶۰ درصد جویندگان کار بومی، دارای مهارت بوده و ۴۰ درصد بقیه هیچ گونه مهارتی نداشتند و از میان غیر بومی ها نیز ۴۰ درصد ماهر و ۶۰ درصد غیر ماهر بوده‌اند.

مدیر کل کار استان سمنان، گفت: تنها ۳۶ درصد جویندگان کار این استان مدارک فنی و حرفه ای داشته‌اند.

وی در خصوص شکایتهای واصله به این اداره کل، گفت: طی سال گذشته ۳ هزار و ۴۹۹ پرونده در این اداره کل مورد رسیدگی قرار گرفت که در این خصوص ۳ هزار و ۵۲۳ رای صادر شد.

ایمانی در خصوص تفاوت بین آرای صادره و پرونده‌های مطرح شده در این اداره کل، گفت: در برخی موارد، در خصوص یک پرونده ۲ بار حکم صادر شده که ۳۲۸ مورد بازگشت به کار و ۳ هزار و ۱۹۵ حکم نیز در سایر موارد صادر شده است

کارگران کارخانه "آجر و ماسه‌آهکی" ایرانشهر، از سال ۸۲ تا کنون حقوق دریافت نکرده‌اند

نماینده کارگران سیستان و بلوچستان، گفت: حدود ۵۰ کارگر کارخانه "آجر و ماسه‌آهکی" ایرانشهر از سال ۸۲ تا کنون حقوق و مزایای قانونی خود را دریافت نکرده‌اند.

"قربانعلی میرشکار"، در گفت و گو با خبرنگار گروه کارگری، افزود: از آنجایی که مطالبات کارگران این کارخانه بالغ بر ۶۰ میلیون تومان است، این کارگران برای به دست آوردن مطالبات خود به هیاتهای تشخیص و حل اختلاف اداره کار مراجعه کردند.

وی افزود: هیاتهای حل اختلاف اداره کار به دلیل نداشتن قدرت اجرایی و در جهت احقاق حقوق کارگران، پرونده را به مراجع قضایی فرستاده‌اند.

این مقام کارگری با اشاره به بی نتیجه ماندن تلاش این هیاتها در باز پس گیری حقوق کارگران کارخانه‌های مذکور، گفت: همچنین سهام ۳۳ درصدی کارگران که قرار بود در راستای خصوصی سازی به آنان پرداخت شود، هنوز پرداخت نشده و کارگران از این حق قانونی نیز محروم می باشند.

وی تصریح کرد: معضلات این کارگران و دیرکرد چند ساله حقوق آنان، از دست‌آوردهای خصوصی سازی بوده و این کارخانه نیز همانند دیگر بخش های تولیدی و صنعتی، به دلیل سوء مدیریت و عدم نقدینگی دچار بحران شده است.

کارگران ۱۵... بقیه از ص ۶

این مقام کارگری تصریح کرد: مقصر اصلی تضییع حقوق کارگران، وزارت کار و امور اجتماعی است که بدون نظارت و بررسی توان مالی صاحبان این شرکتها، نسبت به ثبت آنها اقدام کرده و با عدم نظارت نسبت به عملکرد آنان، کارگران را به دور از تعهدات کارفرمایان، به امان خدا رها کرده است.

محمدی در پایان گفت: هم اکنون بیش از ۱۵ شرکت خدماتی کارگری در شهرستان طبس فعال است که به واسطه بی‌توجهی اداره کار و عدم نظارت کارفرمایان، صدها کارگر طبسی سه تا چهار ماه است حقوق دریافت نکرده‌اند.

فراخوان... بقیه از ص ۱

سندیکا)

محمود هژبری (عضو هیأت مدیره سندیکا)

رضا ترازوی (عضو هیأت مدیره سندیکا)

عبدالله رومنان (عضو علی البدل هیأت مدیره)

سندیکا)

آیت جدیدی (عضو علی البدل هیأت مدیره)

عطا باباخانی (بازرس سندیکا)

احد فرشی (عضو آمیسیون حقوقی سندیکا)

حسن آریمی (عضو علی البدل هیأت مدیره)

رضا نعمتی پور (عضو آمیسیون تبلیغات سندیکا)

سندیکا)

امیر تأخیری (عضو آمیسیون تشکیلات سندیکا)

سندیکا)

حسن محمدی (عضو سندیکا)

آلیه نامبردگان در طول مدت بین اردیبهشت

و اوایل خرداد ۱۳۸۴ از شغل خود بر آوار

شده‌اند.

و اثرات آن مستأجر هستند و منزل برخی

از آنان در دور ترین نقاط مثل: ورامین

– اسلامشهر – اطراف آرج – دماوند

– و دیگر حاشیه های تهران قرار دارد.

ما را یاری آئید تا بتوانیم در جهت پیشبرد

اهداف سندیکایی و حق طلبانه – گام های

بهتری برداریم.

بانک ملی ایران – شعبه حافظ – شماره

حساب: ۸۰۰۹۴۹۵

بنام: منصور اسالو- ابراهیم مددی – داود

رضوی – ناصر غلامی

با تشکر قبلی از شما

هیات مدیره سندیکای شرکت واحد. تهران

جولای ۲۰۰۵

اتحاد بین المللی در حمایت از کارگران در

ایران، خواهان بازگشت به کار این کارگران

می باشد.

ما از مبارزه کارگران سندیکای شرکت واحد

تهران برای بازگشت کارگران اخراجی

پشتیبانی کرده و اخراج و بیکار

سازی کارگران را تحت هر عنوانی محکوم

می کنیم.

به نشانی زیر ارسال دارید: IASWI کمک

های مالی خود را هم می توانید در وجه

قبلاً از همکاری شما سپاسگزاریم.

اتحاد بین المللی در حمایت از کارگران در

ایران.

International Alliance in Support

of Workers in Iran

P.O. Box 1164, Station Q, To-

ronto, Ontario

M4T 2P4 Canada

info@workers-iran.org

اخباری از مبارزه‌ی طبقاتی در عرصه‌ی جهان

در حال حاضر ۹۶۰۰ نفر در شعبات این کمپانی در آلمان مشغول به کار هستند.

۲۰۰۵/۷/۲۰ - هندوستان

دو روز متوالی است که در شهر Raipur در ایالت Chattisgarh بیش از ۲۵۰۰ نفر از کارگران آلومینیوم سازی دست به اعتصاب زدند. این اعتصاب در اعتراض به کشته شدن یک نفر از کارگران به علت عدم وجود شرایط ایمنی بوده است. در یک سال گذشته ۱۲ نفر از کارگران این کارخانه به علت عدم وجود شرایط ایمنی لازم جان خود را از دست داده اند. آنها هم چنین بر علیه اقدام نیروهای نظامی در حمله به صفوف اعتصاب کنندگان اعتراض کردند.

۲۰۰۵/۷/۲۰ - کانادا

بیش از ۱۳۰۰ نفر از کارگران، تکنیسین ها و کارکنان بخش اداری کارخانه فولاد سازی Teck Cominco در شهر Trail جهت اضافه دستمزد دست به اعتصاب زدند. این اعتصاب به دنبال ناکام ماندن مذاکرات بین سندیکای فلزکاران و کارفرما انجام گرفته است. در حالی که سود کارخانه در سال گذشته دو برابر شده، ولی مزد کارگران افزایش نیافته است.

۲۰۰۵/۷/۲۱ - یونان

در حالی که هزاران کارگر در مقابل پارلمان

در ارتباط با فساد مالی در دادگاه های ایتالیا دارد، سعی می نماید از طریق رفرم قضایی خود، اختیارات قوه قضائیه را محدود نموده و در مقابل اختیارات دولت را افزایش دهد. هدف نهایی وی این است که هیچ دادگاهی نتواند اقدام به تعقیب و محاکمه وی نماید.

۲۰۰۵/۷/۱۴ - نیجریه

حدود ۳ هزار نفر از کارگران بزرگترین کارخانه فولادسازی Ajaokuta Steel Company از روز ۱۱ جولای دست به یک اعتصاب نامحدود زدند. آنها اعلام نمودند در صورتی به سر کار خود باز خواهند گشت که دولت به تعهدات خود مبنی بر پرداخت بیمه های اجتماعی به کارگران شاغل و بازنشسته وفادار بماند.



۲۰۰۵/۷/۱۵ - پرو

در روزهای چهارشنبه و پنج شنبه ده ها هزار نفر در لیما بر علیه قرارداد بازار آزاد تجاری با آمریکا دست به تظاهرات زدند. انتظار می رود چنانچه این قرارداد بسته شود، بیش از همه قیمت خدمات درمانی افزایش یافته و در نتیجه میلیون ها نفر از مردم پرو قادر به پرداخت هزینه درمانی نخواهند بود. علاوه بر آن بخش اعظم کشاورزان پرو با ورود تولیدات سوبسید شده آمریکایی به بازار این کشور با نابودی کامل روبرو خواهند گشت.

۲۰۰۵/۷/۱۹ - آمریکا

کمپانی آمریکایی Hewlett-Packard در یک سال و نیم آینده اقدام به بی کار سازی ده در صد معادل ۱۴۵۰۰ نفر از کارکنان خود خواهد نمود. کمپانی مزبور از این طریق می خواهد سالانه ۱/۹ میلیارد دلار ذخیره نماید. فقط در آلمان غربی رقم این بی کار سازی بین دو هزار تا چهار هزار نفر خواهد بود.

۲۰۰۵/۷/۵ - پاراگوئه

جنبش انقلابی خلق پاراگوئه (MPRPP) اعلام نمود که خلق پاراگوئه توانست از طریق مبارزات بی وقفه خود، پیروزی بزرگی را نصیب خویش گرداند. بیش از ۵۰ هزار نفر از مردم پاراگوئه ۴ روز متوالی در شهرهای مختلف این کشور در اعتراض به خصوصی سازی مؤسسات دولتی اقدام به برگزاری تظاهرات با شکوهی نمودند. ناشی از این مبارزه درخشان، پارلمان پاراگوئه طرح خصوصی سازی مؤسسات دولتی را رد نمود. حتا نمایندگان که این طرح را قبلاً جهت تصویب به پارلمان ارائه نموده بودند، ناشی از فشار مبارزات عمومی مردم در خیابان به طرح مزبور رأی منفی دادند. در این تظاهرات ۴ روزه تمام اقشار و طبقات مختلف مردم به ویژه دهقانان، کارگران، اتحادیه های مختلف، معلمین و مجامع خلق شرکت کرده بودند.

جنبش انقلابی خلق پاراگوئه در اطلاعیه ای که به این مناسبت انتشار داده متذکر شده است که: « یک تجزیه و تحلیل ساده نشان می دهد که چگونه خلق پاراگوئه در مبارزه خود بر علیه مواضع امپریالیست ها قادر به کسب پیروزی اند. مبارزه مردم کوشش کنسرن های بین المللی از جمله زمینس آلمان و سرمایه مالی آمریکایی - مکزیکی، در این که شاخه تلفن، پست و اینترنت را به انحصار خود درآوردند با شکست روبرو گردانید. در سال گذشته درآمد دولت از این بخش برابر ۱۲/۵ میلیارد دلار بوده است. این انحصارات به دولت پاراگوئه قول داده بودند که در ازاء در اختیار گرفتن این شاخه مهم، مبلغ ۳۰۰ میلیون دلار به دولت پاراگوئه پرداخت نمایند که از این مقدار ۱۲۰ میلیون دلار در اختیار نمایندگان پارلمان قرار می گرفت ... این مبارزه سازمان یافته که تا حد سنگر بندی خیابانی نیز پیش رفت، باعث گردید که دولت فعلا عقب نشینی نماید. ولی ما نیروهای خود را برای مبارزات سخت آینده متمرکز تر نموده و آمادگی خویش را افزایش خواهیم داد ...».

۲۰۰۵/۷/۱۴ - ایتالیا

برای چهارمین بار در سه سال گذشته، قضات و دادستان های ایتالیا دست به اعتصاب زدند. آنها در اعتراض به رفرم قضایی دولت برلسکونی اقدام به این اعتصاب نمودند. برلسکونی که پرونده های اتهامی متعددی

اخراج های بی رویه ، "شرکت پخش البرز" را فرا گرفت

نماینده کارگران در هیات حل اختلاف اداره کار شمال شرق تهران ، از اخراج ۱۵ کارگر شرکت "پخش البرز" خبر داد و گفت : این واحد در نظر دارد به بهانه تعدیل نیرو و در ادامه روند گذشته ، تعداد دیگری از کارگانش را نیز اخراج کند .

به گزارش خبرنگار گروه کارگری ، "داوود اخوان" ، با بیان این که در میان اخراج شدگان ، کارگران رسمی نیز وجود دارند ، گفت : مسوولین پخش البرز با ترفندهای گوناگون ، کارگران رسمی خود را قراردادی کرده و پس از اتمام قرارداد ، اقدام به اخراج آنها نموده اند ، تا این کارگران از بیمه بیکاری نیز محروم شوند .

عضو هیات رئیسه کانون شوراهای کار محور مرکز ، با بیان این که همه روزه در ادارات کارشاهد خیل عظیم شکایتهای کارگران قراردادی هستیم ، گفت : تا امنیت شغلی کارگران احیا نشود ، مشکلات کارگران مرتفع نخواهد شد

کارگران ۱۵ شرکت پیمانکاری و خدماتی طبس ، بیش از ۳ ماه است حقوق دریافت نکرده اند
وزارت کار همچنان خاموش است

نماینده کارگران طبس ، گفت : اکثریت شرکتهای خدماتی فعال در طبس ، حقوق کارگران را با چندین ماه دیر کرد پرداخت کرده و بدین وسیله با زیر پا گذاشتن قانون کار حقوق کارگر را تضییع می کنند .

"غلامرضا محمدی" ، در گفت و گو با خبرنگار گروه کارگری ، افزود : تنها ، شرکت خدماتی - پیمانکاری "نوید گلشن" حقوق کارگران را با يك ماه تاخیر پرداخت می کند و بقیه شرکتهای خدماتی و پیمانکاری طبس ، سه تا چهار ماه است حقوق کارگران را پرداخت نکرده اند .

وي با اشاره به اینکه شرکتهای خدماتی متخلف و سودجو ، به خاطر مقاصد شخصی به گرفتن مجوز اقدام می کنند ، گفت : بیش از ۹۰ درصد مدیران این قبیل شرکتها را افراد نالایق و غیر مسوولی تشکیل داده اند که با سوءاستفاده از بحران بیکاری ، کارگران را با قیمت ناچیزی به کار گرفته و با دیرکرد چندین ماهه حقوق ، آنان را معترض نگاه می دارند .

بقیه در ص ۴

بیش از ۴۰ هزار نفر از مردم در مقابل محل سکونت رئیس جمهور دست به تظاهرات زدند. این تظاهرات هم زمان در حین سخن رانی سالانه وی در رابطه با اوضاع فیلیپین انجام گرفت. بیش از دو هفته است که همه روزه ده ها هزار نفر از مردم فیلیپین در شهرهای مختلف دست به تظاهرات زده و خواهان برکنار شدن وی می باشند. این تظاهرات طولانی ترین و بزرگ ترین تظاهراتی است که در چند سال گذشته در فیلیپین انجام گرفته است. در دو هفته گذشته ۱۰ نفر از وزرای کابینه وی نیز استعفا داده و خواستار استعفای وی گردیدند. از سال ۱۹۸۶ تا کنون دو تن از رؤسای جمهوری فیلیپین ناشی از تظاهرات و اعتصابات عمومی برکنار شدند.

۲۵/۷/۲۰۰۵ - انگلستان

کانال شماره ۴ فرستنده بی بی سی اقدام به جمع آوری نظر مبنی بر این که بزرگ ترین فیلسوف قرن کیست نمود. در این برنامه که بیست نفر از مؤلفین به معرفی آثار فیلسوفان پرداختند، کارل مارکس با کسب ۲۷/۹۳ در صد آراء مقام اول را کسب نمود. مؤلفی که آثار مارکس را در این برنامه معرفی می نمود اعلام کرد که: « مارکس در ۱۵۰ سال پیش روند جهانی شدن را پیش بینی کرده بود ... بدون شک مارکس می تواند به عنوان مؤثرترین متفکر قرن بیست و یک نیز شناخته شود ... ».



نماینده کارگران..بقیه از ص ۸

"عطاء الله صدري" ، در گفت و گو با خبرنگار گروه کارگری ، تصریح کرد : تکلیف کارگرانی که ماه ها حقوق دریافت نکرده و در وضعیت نامساعدی به سر می برند ، چیست ؟ آنان چگونه باید مراتب اعتراض خود را به مسوولان اعلام نمایند ، آیا جواب حق خواهی و فریاد مظلومیت مشت و لگد است؟ این نماینده کارگری گفت : اگر در جریان واگذاری کارخانجات ، تمامی جوانب در نظر گرفته شده و واحدها به افراد لایق و کاردان سپرده شود ، نه کارخانهها دچار مشکل می شوند و نه حق و حقوق کارگران تضییع می شود تا این زحمتکشان محروم مجبور شوند خیابان و جادهها را ببندند و با نیروهای انتظامی درگیر شوند .

۲۵/۷/۲۰۰۵ - فیلیپین

یونان در آتن دست به تظاهرات زدند، تعداد ۲۰۰ نفر از اعضای سندیکای کارگری ساختمان وزارت کار را در آتن به مدت ۲۴ ساعت به اشغال خود درآوردند، این امر در اعتراض بر علیه تصمیم دولت یونان مبنی بر افزایش ساعت کار به مدت ۱۰ ساعت در روز می باشد. اتحادیه سندیکاهای یونان برای ۲۶ ماه جولای اعلام اعتصاب عمومی نموده است. در روز ۲۶ جولای نزدیک به ۴۵۰ هزار نفر در شهرهای مختلف یونان به دعوت اتحادیه سندیکاهای کارگران یونان دست به تظاهرات زدند. تمام اتوبوسها، قطارهای مسافربری و متروها از ایستگاه خود خارج نگردیدند. علاوه بر آن کارمندان بانکها و موسسات دولتی نیز دست از کار کشیده و در این تظاهرات شرکت کردند.

۲۲/۷/۲۰۰۵ - زامبیا

از ۱۲ ماه جولای کارگران معادن مس کنکولا جهت افزایش دستمزد در اعتصاب به سر می برند. آنها خواهان افزایش صد در صد مزد خود می باشند. دو روز بعد از شروع اعتصاب، کارگران معادن چامپیشی نیز دست از کار کشیده و اعتصاب نمودند. بعد از یک هفته تعداد کارگران اعتصابی به ۱۰۵۰۰ نفر رسیده است. در روز ۲۱ جولای نیروهای نظامی تعداد ۳۵ نفر از رهبران اعتصاب را دستگیر کردند تا از این طریق اعتصاب را در هم شکنند. در حالی که رهبران سندیکای کارگران معادن توافق خود را با افزایش ۳۰ در صد مزد اعلام کردند، ولی کارگران معادن هم چنان خواهان صد در صد اضافه دستمزد بوده و اعتصاب خود را ادامه می دهند.

۲۲/۷/۲۰۰۵ - یمن

ده ها هزار نفر در دو روز متوالی اقدام به راه پیمایی و تظاهرات در اکثر شهرهای یمن در اعتراض به بالا رفتن قیمت ها نمودند. نیروهای انتظامی با خشونت به صفوف تظاهرات کنندگان حمله ور گردیدند که در نتیجه آن حداقل ۱۵ نفر جان خود را از دست دادند. دولت یمن به طور ناگهانی اقدام به قطع سوبسیدهای موجود در رابطه با بنزین و سایر مواد انرژی را نمود. در نتیجه قیمت مواد انرژی را در عرض ۲۴ ساعت معادل صد در صد افزایش یافت. سال هاست که دولت یمن کوشش می کند که سیاست بانک جهانی را در مورد حذف سوبسید ها عملی نماید.

هیچ کس فریاد کارگران را نمی شنود

کسی فریاد کارگران را در کشور نمی شنود و همواره حقوق این قشر محروم مورد بی توجهی قرار می گیرد و این در حالی است که همه نیازمندان و محرومان و کم درآمدهای جامعه در طبقه کارگر جای می گیرند و دو سوم جمعیت کشور را تشکیل می دهند .

"ابراهیم ناظمی" نماینده کارگران استان خراسان رضوی در گفت و گو با خبرنگار ، با اشاره به اینکه کارگری در بیرجند به خاطر ۵۰ هزار تومان خودسوزی کرده است گفت: به واقع این اولین و آخرین خبر از درمندی‌ها، جراحات ها و زخم‌های عمیق بر پیکر و دل کارگران نیست. از نوع این خبر با کم و کاستی هایی ، بارها و بارها مطرح شده اما وجدان‌های خفته را بیدار نکرده است .

وی گفت: بسیاری کارگرانی که در کشور از نپرداختن حقوق توسط کارفرما، بیکار شدند و تعطیلی غیرموجه واحد تولیدی و بی توجهی برخی از کارفرمایان به مشکلات خانوادگی شان رنج می برند و فریاد رسی هم نمی‌یابند که از جمله می توان به چند نمونه خبر طی يك ماه گذشته اشاره کرد: کارگران نختاز گیلان از ۳ ماه تا ۳ سال حقوق طلبکارند، کارگران شرکت خدماتی "سبزشه" طبس ۸ ماه حقوق نگرفته‌اند، پایمال کردن حقوق کارگران توسط بنیاد جانبازان، ۴ هزار کارگر در ساوه پس از يك سال بلا تکلیفی اعتصاب کردند، کارگران بافندگی کاشان ۵ ماه حقوق نگرفته اند، نیروی انتظامی کارگران معترض را که ۶ ماه حقوق نگرفته اند کتک زد ، کارفرمایان در کردستان کارخانجات را تعطیل و برج‌سازی می کنند، به خاطر گازگرفتگی ۴ کارگر در معدن زغال سنگ هجدک کرمان کشته شدند، هزاران کارگر در ورامین بیکار شدند و بی توجهی وزارت کار به مشکلات کارگران دامن می زند . اما کو وجدان بیداری در جامعه که بتواند هشداري اساسي را مطرح سازد و براي رفع مشکلات جانخراش بر جان و دل کارگران محروم کشور ، گامی اساسي بر دارد. وي افزود: ما را چه شده است که فکر سنتي مان‌آنقدر بر افکار اجتماعي و قانونمندی مان تسلط یافته است که اگر کارگران زیر چرخ اقتصاد، سیاست و اقتدار حکومتي له شوند کسی واکنش نشان نمی دهد آیا به راستي وجدان بیداري در این اجتماع وجود ندارد آیا از یاد برده ایم که

اولین ویژگی مسلمان بودن رفت و مهربانی است آیا باید در جامعه مسلمانی خود چنان فضا را بر انسان و به ویژه کارگران تنگ کنیم که فرهنگ حیوان پروری کشورهاي دیگر بر انسان پروری ما ارجحیت داشته باشد؟! وي گفت: فریادهای کارگران را امروز در کشور کسی نمی شنود و اگر همه مسائل خرد و کلان در کشور اهمیت یابند مساله کارگران و حقوق آنان در پایین ترین سطح قرار می گیرد و فراموش شده ترین مولفه به حساب می آید .

تجمع اعتراضی بازنشستگان در مقابل دفتر خاتمی

نا به خبری از تهران ، صبح امروز چهارشنبه ۵ مرداد ماه شماری از بازنشستگان نهادهای مختلف ضمن من برگزاری تجمع اعتراضی در مقابل دفتر خاتمی خواستار رسیدگی به خواسته‌هایشان شده اند.

اجرای قانون نظام هماهنگ پرداخت حقوق و رعایت شدن عدالت در پرداخت حقوق بازنشستگان از جمله خواسته‌های شرکت کنندگان در این تجمع اعلام شده است.

به دنبال تجمع اعتراضی بازنشستگان مسئولین دفتر خاتمی در جمع معترضین حاضر شده و وعده رسیدگی به خواسته‌های آنان را داده اند.

لازم به ذکر است این برای چندمین بار است که بازنشستگان در شهرهای مختلف ایران با برگزاری تجمعات اعتراضی خواستار اجرای قانون نظام هماهنگ پرداخت حقوق می شوند ، ولی تاکنون این قانون از سوی رژیم اجرا نشده و این مسئله بازنشستگان را با مشکلات فراوانی روبرو کرده است

تحصن پرستاران ۴ بیمارستان در تهران

بر اساس خبری از تهران، پرستاران ۴ بیمارستان تهران امروز یکشنبه ۲ مرداد ماه اقدام به تحصن نموده اند.

پرستاران بیمارستانهای خمینی، انستیتو کانس، ولی عصر و سینا در جریان این تحصن نسبت به تبعیض میان پرستاران و دیگر بخشهای پزشکی اعتراض کرده اند.

پرستاران شرکت کننده در این تحصن همچنین در اعتراض به بی توجهی مسئولین رژیم نسبت به خواسته‌هایشان و بی نتیجه ماندن اعتصاب ۲۸ تیر ماه اعلام کرده اند که تا رسیدن به خواسته‌هایشان هر روز به مدت نیم ساعت در مقابل بیمارستانهای محل کار خود تحصن خواهند نمود.

نماینده کارگران ساوه :

استراحت‌گاههای وزارت کار به نام کارگران و به کام مدیران است

نماینده کارگران شهرستان ساوه از عملکرد وزارت کار درخصوص استراحت‌گاههای کارگران انتقاد کردو گفت: در حالی‌که این استراحتگاهها به نام کارگران ساخته شده و می بایست مورد استفاده آنان قرار گیرد اما در عمل این گونه نیست .

به گزارش خبرنگار گروه کارگری ، مهدی زمانی نوری گفت: در گذشته و در دوران وزارت آقای‌کمالی کارگران از استراحتگاهها استفاده می کردند و از امکاناتی که وزارت کار برای آنها مهیا می کرد، نهایت استفاده را می بردند، اما امروزه شاهد تصبیع حقوق کارگران در این زمینه هستیم و این سوء استفاده ها به حدی است که به جای استفاده کارگران شریف از این امکانات ما شاهد برگزاری اردوها و سمینارهای احزاب و گروهها در این اماکن هستیم .

وی تصریح کرد: به جرات می گویم که بیش از ۵ سال است ۴۵ هزار کارگر ساوه و زرنديه از استراحتگاه محمود آباد مازندران، استراحتگاه سنگارچین ، و مشهد مقدس نتوانسته اند استفاده کنند که اگر استفاده هم کرده باشند تعداد آنها از انگشتان دست تجاوز نمی کند و در حقیقت استراحت‌گاههای به نام کارگران و به کام مدیران است .

دادگاه شرکت کنندگان تظاهرات اول ماه مه برگزار شد

دادگاه رسیدگی به اتهامات محسن حکیمی و اسماعیل خودکام از متهمان شرکت در تجمع به مناسبت ۱۱ اردیبهشت‌ماه (اول ماه مه روز کارگر)، در شعبه‌ی اول دادگاه انقلاب سقز به ریاست قاضی طیار ی برگزار شد . محمد شریف در گفت‌وگو با خبرنگار حقوقی خبرگزاری دانشجویان ایران (ایسنا)، با بیان

تحصن پرستاران... بقیه از ص ۷

شایان ذکر است علیرغم اعتراضات گسترده پرستاران طی ۱ سال گذشته مسئولین رژیم اسلامی هیچ اقدامی جهت حل مشکلات پرستاران و رسیدگی به خواسته‌های آنان انجام نداده اند

**گربه های مرده، زالو و کرم در آب آشامیدنی
سلامتی کارگران کوره پزخانه های تهران تهدید میشود**

نماینده کارگران پاکدشت گفت: آب آشامیدنی هزاران کارگر کوره پزخانه‌های پاکدشت و ورامین، در حوضچه‌هایی ذخیره می‌شود که محل زندگی چندین نوع جانور کثیف آبی بوده و این به نوعی است که زالو، کرم و حتی گربه های مرده در این حوضچه‌های آب آشامیدنی مشاهده شده، سلامتی هزاران کارگر کوره پزخانه را تهدید می‌کند.

"عباس سالاری" در گفت و گو با خبرنگار گروه کارگری با اشاره به وجود ۲ گربه مرده در حوضچه آب آشامیدنی کارخانه آجر "سامان" افزود: متأسفانه مدتی پیش از محل حوضچه آب قابل شرب این کوره پزخانه، تعداد ۲ گربه مرده از آب بیرون آورده شد که گویا زالوها، انواع کرمها و گربه های بخت برگشته، با هم زیستی در حوضچه های آب آشامیدنی این کارگران سلامتی آنان را تهدید می‌کنند.

وی گفت: در حال حاضر، تامین آب آشامیدنی کارگران کوره پزخانه ها همانند دوران ما قبل تاریخ صورت می‌گیرد، در حالی که این آبها با ابتدایی ترین تکنولوژی روز و با تانکر به محل کوره پزخانه ها حمل و در داخل حوضچه ها انباشت می‌شود.

سالاری در پایان با انتقاد شدید از عملکرد وزارت بهداشت، نسبت به عدم رسیدگی و بازرسی از محل کوره پزخانه های این شهرستان، گفت: از ۴ سال گذشته تا کنون هزاران کارگر با ابتلا به انواع بیماریهای عفونی و شیوع وبا جان خود را از دست داده‌اند، اما این مسئولان همچنان بی تفاوتی را اختیار می‌کنند.

زنان قالیباف کارگاه «باقشن»، با ۱۱ ساعت کار ۴۷ هزار تومان دستمزد می‌گیرند

نماینده کارگران نیشابور، گفت: زنان کارگر شاغل در کارگاه قالیبافی "باقشن"، در ازای ۱۱ ساعت کار ۴۷ تا ۶۰ هزار تومان دستمزد دریافت می‌کنند.

اختلاف حقوق کارگران

"ذغال سنگ طبس" با کارمندان ۴۰۰ هزار تومان است!

نماینده کارگران طبس، گفت: اختلاف چند صد هزار تومانی در میزان دستمزد پرداختی به کارگران "ذغال سنگ طبس" تعجب آور است و مشخص نیست مسوولان این شرکت بر اساس کدام قانون به کارکنانشان حقوق پرداخت می‌کنند.

"غلامرضا محمدی"، در گفت و گو با خبرنگار گروه کارگری، افزود: کارگران این معدن ذغال سنگ بین ۱۷۰ تا ۲۰۰ هزار تومان حقوق دریافت می‌کنند در حالی که حقوق کارمندان همین معدن ۶۰۰ هزار تومان در ماه است، باتوجه به این نکته مهم که کارگران ساعتها در زیر آفتاب و در شرایطی طاقت فرسا کار می‌کنند، اما کارمندان در داخل اتاقهای خود به دور از گرما و در زیر کولرها نشسته و هیچ يك از دغدغه های کارگران را ندارند، این اختلاف در پرداخت حقوق و مزایا نیازمند پاسخگویی مسوولان است.

وی با اشاره به اینکه تضييع حقوق این کارگران مفهوم عدالت اجتماعي را زیر سوال برده‌است، گفت: جای تأسف است که حقوق کارگران و کارمندان این معدن با حدود ۲۵ سال سابقه کار با توجه به زمان انجام کار و حجم کاری، صدها هزار تومان با هم فرق دارد.

وی تصریح کرد: کشیک روز جمعه کارگران ۳ هزار تومان و کشیک کارمندان با يك میزان کار ۱۵ هزار تومان از سوي مسوولان شرکت در نظر گرفته می‌شود.

محمدی با توجه به تضييع حقوق کارگران و تبعیض در میزان دستمزد پرداختی کارگران و کارمندان در شرکت ذغال سنگ طبس، گفت: این کارگران همان رزمندگان خط اول جبهه های جنگ بودند که در دفاع از کشور، از جان و مال خود گذشتند، اما هم اکنون مورد ظلم مدیران واقع شده اند

نماینده کارگران استان زنجان: پاسخ حق خواهی کارگران، ضرب و شتم و توهین نیست

نماینده کارگران استان زنجان از رووند ضرب و شتم کارگران معترض در برخی نقاط کشور اظهار نگرانی کرد و گفت: این نوع برخوردها، در شان کارگران زحمتکش و شریف نیست و موجبات بدبینی نیروهای کار به نظام و انقلاب را فراهم می‌سازد.

بقیه در ص ۶

"محمد عمارلو"، در گفت و گو با خبرنگار گروه کارگری، افزود: در حالی وضعیت معیشتی زنان کارگر در کارگاه باقشن اسفبار است که این قالیبافان زن از داشتن بیمه تامین اجتماعي نیز محرومند.

وی با اشاره به اینکه کارفرمای این کارگاه قالیبافی علت کمی دستمزد را نحوه کار



کارگران بر حسب "قات" (هر ۱۰ رج بافت قالی يك قات است) بیان کرده، گفت: برای هر قات تنها ۲ هزار تومان در نظر گرفته می‌شود.

وی تصریح کرد: نرخ هر قات در کارگاه های استان های دیگر حدود ۵ هزار تومان است در حالی که درآمد زنان قالیباف باقشن با وجود ۱۱ ساعت کار، تنها ۲ هزار تومان است.

وی با اشاره به وضعیت معیشتی زنان کارگر این کارگاه، گفت: زنان قالیباف باقشن بیان می‌دارند که برای بررسی وضعیت شغلی خود، بارها به اداره کار و امور اجتماعي مراجعه کرده‌ایم، اما مسوولان اداره کار می‌گویند که شما کارگر کارمزدی هستید و همین مبلغ را باید دریافت کنید.



جمعی از پرستاران بابل امروز تحصن کردند

جمعی از پرستاران شهرستان بابل در اعتراض به آنچه پرداخت نشدن حقوق معوقه خود می‌نامیدند صبح امروز در محوطه دانشگاه علوم پزشکی بابل تحصن کردند.

به گزارش خبرنگار «بهداشت و درمان» خبرگزاری دانشجویان ایران، صبح امروز جمعی از پرستاران مراکز بهداشتی و درمانی و بیمارستانهای شهید بهشتی و شهید یحیی‌نژاد بابل و کودکان امیر از کار دست کشیدند و نسبت به پرداخت نشدن معوقه حقوق خود اعتراض کردند.